

2016年11月11日

星期五

丙申年十月十二

总第1861期

中共长丰县委机关报
今日8版

長丰

做好长丰人，当好长丰干部

长丰人，就应是“诚挚、包容、淳朴”；长丰干部，就应是“面对困难不低头、勇于争先不服输、敢于担当不退缩”。

合肥万力轮胎项目正式投产

11月9日，合肥万力轮胎项目正式投产。副市长王翔，县委书记许华，县委副书记、县长刘正义，县政协党组书记顾义勇，县常委、副县长姜鸿杰，县常委、双凤开发区工委第一书记尹旭，广州市国资委副主任王桂林，广州万力集团董事长付守杰，江汽集团副总经理陈志平等出席投产仪式。

刘正义在致辞时表示，万力轮胎项目作为我县建县以来最大的工业项目，从项目落地，就汇聚了县委、县政府最优的服务、最大的支持，创造了从落地到建成投产仅用16个月的“万力速度”。合肥万力在全国率先建成了全领域智能化、全流程自动化、全方位绿色化的轮胎工厂，预计一、二期达产后分别可实现11.57和23.14亿元产值，这必将进一步推动我县转型升级发展，为合肥打造“大湖名

城、创新高地”注入新的动力。刘正义强调，县委、县政府将继续秉承重商、亲商、安商、富商的理念，为企业提供一流的政务服务、一流的要素保障、一流的发展环境，让企业家投资安心、生活舒心、发展更有信心。希望合肥万力在长丰这片沃土上，创造出更多的经济和社会价值，为长丰发展贡献更多力量。



据了解，合肥万力轮胎项目位于岗集镇江淮汽车配件工业园，由广州丰力橡胶轮胎有限公司与合肥江淮汽车有限公司共同投资建设，公司年产能200万条绿色载重子午线轮胎生产项目投产。一、二期项目全部建成后，员工人数将达到2000人左右，销售收入达70亿元。图为智能生产线开始产胎。（杜刚）

刘正义专题调度肥北输变电及配套送出工程进度

11月8日上午，县委书记刘正义专题调度500千伏肥北输变电及220千伏配套送出工程进度，县常委、副县长姜鸿杰以及市供电公司，县直有关单位负责人参加会议。

会上，刘正义强调，500千伏肥北输变电及220千伏配套送出工程是安徽省电网

建设重点工程，更加是缓解合肥北部新城以及长丰地区快速发展用电负荷压力，解决电源不足、电网结构相对薄弱等问题的重要举措，各级各部门要强化组织保障，增加人员力量，主动做好对接服务，加强沟通协调，做到全方位、全过程无缝对接，提升合作水平；同时

要抓好时间节点，细化工作任务，倒排工期，确保工程按时按质完成。

会上，市供电公司负责人介绍了工程进度以及工程实施过程中遇到的问题，县直相关部门就工程实施遇到的问题提出相应解决办法。

（孔根龙）

全县计划生育工作推进会召开

11月8日上午，县卫生计生领导小组召开全县计划生育工作推进会。县领导黄桦、卢先梅、郝小宁出席会议。各乡镇(开发区)主要负责人，分管负责人、卫生和计生办主任、县卫计委科室以上负责人，委直各单位负责人，县医院、中医院、各乡镇(中心)卫生院院长等参加会议。

会上，县卫计委负责人就省目标责任制考核工作方案进行解读，就做好2016年年终计划生育各项工作进行安排部署，要求抓住重点，迅速补缺补差，扎实做好当前工作。

县委副书记黄桦在讲话中强调，要提高认识，保持做好卫生计生工作的良好态势，标准要高，力度不减，争

当全省先进；要抓住关键，把握重点，宣传到位，扎实做好群众满意度调查、现场入户调查工作；要加强统一调度，不能有侥幸心理，坚持“稳类、进位、争先”，做到质量指标不失分，效果指标得高分；要任务落实到位、问题解决到位、责任追究到位，确保在省目标责任制考核中取得优异成绩。（本记）

11月8日上午，全县县乡人大换届选举动员暨培训工作会议在县委党校会议室召开。县委书记许华，县人大常委会主任王克贵出席并讲话，县委副书记黄桦主持会议，县领导丁贤应、童友斌、汤传武、戚锐、李纯俊出席。

许华在讲话中指出，这次县乡人大换届选举，是在全县上下深入学习贯彻党的十八届六中全会和省、市党代会精神，朝着县十次党代会明确的目标加压奋进、加快发展的关键时刻进行的，是全县人民政治生活中的一件大事，也是当前最大的一项政治任务。

许华强调，要强化大局意识，切实提高思想认识，从事关人民代表大会制度坚持和完善的高度，从事关党的执政地位和国家政权建设的高度，从事关民主政治建设和地方政治生态的高度，从事关长丰发展大局的高度，充分认识做好换届工作的重大意义，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，以高度的政治责任感和历史使命感，扎实做好换届各项工作。要强化规矩意识，牢牢把握工作要求，始终坚持党的领导，严格把握代表人选标准和条件，选优配强县乡领导班子。要强化纪律意识，确保换届风清气正。

许华强调，全县各级各部

门要进一步强化担当意识，坚持换届与发展“两手抓、两不误”，做到在换届过程中思想不乱、精力不散、力度不减、工作不断，确保全年各项目标任务全面超额完成。要以换届选举为契机，选出忠诚、干净、担当的好干部，配出结构优、功能强的好班子，换出心齐、气顺、劲足的好面貌，引导和推动全县广大党员干部进一步振奋精神、锤炼作风、展现作为，为在更高起点上推动长丰加快发展凝聚起强大合力。

王克贵就做好县乡人大换届工作进行了具体安排部署，他要求，要严格按照上级精神和工作要求，按照法律的规定，扎实做好选民登记、选区划分、提名推荐、酝酿确定、介绍代表候选人、组织选民投票等各项工作，保证代表的广泛性、先进性和代表性，确保换届选举各项工作规范、合法、有效。

县人大常委会组成人员、县选举委员会组成人员；县直各单位主要负责人，各乡镇党委书记、人大主席、副主席、组织委员和业务人员，双凤开发区管委会主任、分管组织的工委委员和业务人员；县人武部和解放军陆军电子对抗训练基地政治部参加会议。动员会后，进行了换届选举工作业务培训会。（宗合 杜刚）

长丰草莓再次入选“全国名优果品区域公用品牌”

近日，由农业部优质农产品开发服务中心组织评选的“2016年全国名优果品区域公用品牌”名单出炉，长丰草莓继2013年，2015年入选之后再次获此殊荣。

此次参与“全国名优果品区域公用品牌”评选的果品涵盖柑橘、苹果、梨、桃、葡萄、西瓜、菠萝、芒果等20类，覆盖全国所有果品优势区域。经各省遴选推荐，农业部审查、专家审核，

共评选出了100个名优果品区域公用品牌。其中，由安徽巴莉甜甜食品有限公司、合肥田峰草莓有限公司、长丰县秀芝家庭农场3家单位推荐的“长丰草莓”成功入选。

据悉，长丰草莓作为我县重要的农产品品牌，种植面积21万亩，总产突破35万吨，总产值达45亿元，品牌价值达31.53亿元，在农业部举办的“百万网友心中一村一品知名品牌”

网评中第五位，名列全国优质农产品十大知名品牌。荣登安徽地理标志商标品牌价值之首，被农业部优农中心评为“畅销产品”。在草莓销售方面，坚持面向大市场、面向北方市场、面向高端市场的思路，创新抓好市场推介和营销服务。长丰草莓销售市场遍布全国各大中城市，热销北京、天津、南京、上海、深圳及东北各地。

（杨维礼 杨晓虎）

中国·长丰 2017第八次中国草莓大会
创新 健康 共享